

山东出入境检验检疫正式划入海关 “关检合一”提升通关效率

本报济南4月27日讯(见习记者 王瑞超 实习生 刘一莹) 日前,山东出入境检验检疫正式划入海关!原山东出入境检验检疫系统统一以海关名义对外开展工作,口岸一线旅检、查验和窗口岗位实现了统一上岗,统一着海关制服,统一佩戴肩章。

记者在济南遥墙机场入境大厅海关监管区发现,崭新的“中国海关”标识更加醒目,身着海关制服的关员们正有条不紊地对入境人员及行李进行查

验。从泰国回国的刘女士说:“前几天出国的时候还是有海关也有检验检疫,现在怎么只有海关了?”现场关员田晨告诉刘女士,检验检疫已经划入了海关,她连连点头说道:“这样挺好的,以后行李查验不用再分两次,一次就处理完了,感觉过关快多了。”

4月20日起,山东口岸旅检监管、通关作业申报查验放行“三个一”、运输工具登临检查、辐射探测、邮件监管、快件监管、报关报检企业资质注册以

及对外“一个窗口”办理等7个业务领域实现优化整合。

济南海关驻机场办事处主任王威向记者介绍,机构改革后,在旅检监管方面,旅客进出境原有的8个环节整合优化为卫生检疫、申报、现场调研、查验、处置5个环节;同时海关与检验检疫的原旅客通道进行合并,监管检查设备统一使用,行李物品只接受一次查验。

此外,在运输工具登临检查方面,原有关检3个监管环节,优化整合为检疫处置、登临

检查2个环节。在快件监管方面,原有的关检9项监管环节,优化整合为申报、动植物检疫、查验、放行4个环节,作业现场进行整合,设施设备统一安排使用。在报关报检企业资质注册以及对外“一个窗口”办理方面,企业在海关注册登记或备案后,同时取得报关报检资质。对外窗口在同一行政大厅的整合为一个窗口,统一对外办理相关业务,实现“一口对外、一次办理”。

在国门安全管控方面,

海关将在原有安全准入(出)、税收征管风险防控基础上,增加卫生检疫、动植物检疫商品检验、进出口食品安全监管等职责,通过建立信息集聚、优化高效、协调统一的风险防控体系,推行全链条式管理。在促进贸易便利化方面,依托全国海关通关一体化“两中心三制度”整体框架,检验检疫作业将全面融入,优化作业流程,减少非必要的作业环节和手续,从而降低通关成本,提升通关效率。

“最多跑一次”,纳税人来体验 济南高新地税让办税更便捷

本报济南4月27日讯(见习记者 谢丽颖) 为持续推进“便民办税春风行动”,24日济南市地税局高新区分局创新服务方式,开展了“最多跑一次”体验日活动,让纳税人零距离感受税收工作,体验“最多跑一次”的便利性,努力实现办税“0”跑腿。

当天,来自辖区内不同行业的十余名纳税人代表和媒体代表受邀来到高新区办税服务大厅,亲身体验办税全过程,直观感受办税服务的便捷举措。在办税服务区,大厅工作人员向纳税人宣讲了2018年地税“便民办税春风”行动的工作内容,同时介绍了办税事项“最多跑一次”清单及“全程网上办”清单,进一步明晰办税流程,提高纳税人对涉税事项快捷化办理的知晓度。

在自助办税区,导税员对大家进行现场讲解和操作辅导,对纳税人办税过程中面临的一系列涉税问题进行了细致解答,使纳税人真切感受到了“非接触式”办税的便捷。



20日,济南高新区地税局联合国税局来到山师附小雅居园校区开展“税法宣传进校园”活动。

此外,细心的税务工作人员还专门制作了税收动漫短片和税收公益宣传片在办税大厅的LED屏上滚动播出,内容涉及减税降费、“放管服”、环境保护税、水资源税等,用通俗易懂的影像,形象地解读新税种及如何享受税收优惠政策等问题。

来自浪潮集团的财务人员官立强现场办理了税收优惠备案、办税人员变更、实名认证三项业务,全程只取了一次号,便可以在国地税窗口间流转办理,三项业务办理完仅用时12分钟。他说:“过去,办理不同业务所需的资料也是不一样的,我今天只带了一套资

料,本以为只能办理一项业务,没想到今天一次办结了,方便太多了!”

对于此次体验日活动,济南市地税局高新区办税服务厅主任王中林表示,推进“最多跑一次”“全程网上办”是地税系统进一步深化“放管服”改革,是全面优化税收营商环境的重要举措。

紧贴成本价格,税后净利润率不超5% 小米6X价格是同等配置产品的一半

本报济南4月27日讯(见习记者 王瑞超) 25日,小米6X新品发布会在武汉举行。小米6X将于27日首销,现已开启预约,价格是同等配置产品的一半。

4月27日上午10点将在小米商城、小米之家、有品、小米直供点、京东、天猫小米旗舰店、苏宁易购、国美互联网、唯品会、小米授权体验店、迪信通、乐语Brookstone、全国核心零售客户全平台发售。

据介绍,小米6X使用全金属“杨柳腰”纤薄设计,共有赤焰红、流沙金、冰川蓝、曜石黑、樱花粉五种机身颜色,与机身同色系,浑然一体的隐形天线极大增加了小米6X的科技感;前置2000万像素“治愈系”自拍相机,后置采用1200万+2000万AI双摄,白天夜晚都清晰;全系标配高通骁龙

660 AIE处理器,最高配备6GB大内存。作为一款为新零售战略设计的线下旗舰机,小米6X采用高端芯片骁龙660,搭载最新的AI技术,当同行性能、工艺同级甚至配置还不及的产品都定价近3000元时,小米坚定地紧贴成本,只定了将近一半的价格1599元。

小米官方相关工作人员表示,小米6X的定价之所以是同等配置产品的近半,便是对“感动人心,价格厚道”的有力见证。

并非所有的企业都在追求利润率的最大化,小米就是个例外。“从现在起,小米正式向用户承诺,每年整体硬件业务(包括手机及IOT和生活消费产品)的综合税后净利润率不超过5%。如超过,我们将把超过5%的部分用合理的方式返还给小米用户。”4月23日,小

米董事会批准了这一决议。

4月25日,小米公司创始人、董事长兼CEO雷军指出,“利小量大利不小,利大量小利不大”,薄利多销也会有合适的利润;我们紧贴成本定价,把实惠留给用户,用户会始终支持我们;我们不同于传统的硬件公司,并不单纯依靠硬件获取主要利润。

众所周知,小米本质上是一家以手机、智能硬件和IOT平台为核心的互联网公司。公司独创的“铁人三项”商业模式:硬件+互联网服务+新零售——把设计精良、性能品质出众的产品紧贴硬件成本定价;通过自有或直供的高效线上线下零售渠道将产品直接交付到用户手中,并持续为用户提供丰富的互联网服务。

商业竞争的本质是效率之争,敢于承诺硬件综合

税后净利润率永不超过5%就是小米高效率的证明。不光是手机,1万毫安时的移动电源以前定价普遍在200元以上,我们定价69元;主流空气净化器原本定价好几千元,我们把定价拉到了千元以内……在众多领域都同样以一流的品质、紧贴成本的定价彻底改变了行业面貌,大大加速了产品普及。

“相比追求一次性硬件销售利润,追求产品体验更有前途;相比渠道层层加价,真材实料定价厚道更得人心。”雷军强调,坚持做“感动人心,价格厚道”的产品,让全球每个人都能享受科技带来的美好生活;小米有勇气、有决心、有毅力推动一场深刻的商业效率革命,把每一分精力都专心投入做好产品,让用户付出的每一分钱都有所值。

产经资讯

达能一季度销售增4.9%

本报济南4月27日讯(见习记者 谢丽颖) 日前,达能集团发布了2018年首季业绩。集团合并报表显示,达能今年一季度的销售收入达到60.85亿欧元,基于“新达能同比”增长4.9%。

在一季度,达能专业营养品的销售收入基于“新达能同比”增长14.5%。具体而言,生命早期营养品业务表现出色,尤其是中国市场。这主要得益于2016年下半年人口出生高峰带来的强劲市场需求、市场份额的提高,爱他美卓萃的增长,以及在中国建立可持续的销售模式方面取得的进展。

此外,达能饮用水和饮料的销售收入基于“新达能同比”增长4.2%。受益于脉动的良好表现,亚洲地区业务增长强劲。国际市场基础乳制品和植物基产品的销售收入基于“新达能同比”增长0.8%,北美市场基础乳制品和植物基产品基于“新达能同比”减少0.2%。

得益乳业携手 国际奶业战略和技术研究中心 民族奶业迈向国际化

本报济南4月27日讯(见习记者 谢丽颖) 23日,国际奶业战略和技术研究中心与得益乳业合作授牌仪式举行。

国家奶牛产业技术体系首席科学家、国际战略和技术研究中心主任李胜利表示:“得益上游一二三产业融合生态循环经济建设计划宏伟,非常振奋人心。国际奶业战略和技术研究中心与美国、加拿大、荷兰等国家在奶源发展、生态牧场建设、人员培训等方面有良好的双边合作关系,此次双方合作将有助于把国际前沿科研成果转化运用到得益上游奶源基地建设、管理和发展等多方面,将推动得益乳业、山东奶业乃至全国奶业的发展。”

专家们深入得益乳业位于高青县的第一、第二牧场现场,对奶牛繁育、饲养管理、疫病防治、综合管理等项目进行了系统的评估,分别从奶牛的科学饲养、牛舍环境改善、牧场管理等方面进行了专业指导。李胜利表示:“得益在做好市场的同时能够延伸产业链,在高青县建设种养加生态循环奶业基地,这与行业和国家的发展方向是一致的。”

中国已成为世界最大的乳制品进口国,此次通过正式牵手国际奶业战略和技术研究中心,借助奶牛“金钥匙”专家团队的力量,得益乳业可以更好地借鉴国际先进的奶业管理理念和技术方法。相信在未来的合作中,得益乳业能快速提升产业链上游养殖水平和原料奶质量水平,有效推进一二三产业融合生态循环经济建设落地,实现上游转型升级,推动民族乳业迈向新征程!